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 Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisi 
yanlıştır?

A) 325 X 10 = 3250
B) 6000 X 10 = 6000
C) 5020 X 100 = 502000
D) 620 X 10 = 6200

Mehmet Bey her ay faturalar için 500 
lira harcamaktadır. Buna göre Mehmet 
Bey 1 yılda faturalar için ne kadar 
harcar?

A) 500
B) 2000
C) 3000
D) 6000

Babam buzdolabı için 1000 lira peşin 
verip kalanı 600 liralık 10 ay taksit 
yaptı. Buna göre babam, buzdolabını kaç 
liraya almıştır?

A) 1600
B) 4000
C) 7000
D) 9000

Bir elektronik mağazası 
taksidi 300 liradan 20 
ay taksitle 30 adet 
Playstation 5 satmıştır. 
Mağaza bu satıştan kaç 
lira kazanmıştır?

A) 18000
B) 90000
C) 120000
D) 180000

Kutusunda 100 adet olan toplu iğneden 
20 kutu alan annem, bunların 289 adedini 
teyzeme vermiştir. Geriye kaç adet toplu 
iğne kalmıştır?

A) 1711
B) 1829
C) 2341
D) 2890

( 286 x 100 ) + ( 0 x 389 )  işleminin 
sonucu kaçtır?

A) 2860
B) 28600
C) 3890
D) 38900
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Hazırlayan: IJ@JCfıJ: 
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xYandaki çarpma 
işleminde çarpım en 
fazla kaçtır? 

A) 1125
B) 4500
C) 8625
D) 9865

(76 X 85) X 29 = 29 X (85 X ?)

eşitliğinde ''?'' yerine hangi sayı 
yazılmalıdır?

A) 0
B) 85
C) 29
D) 76

89
55X

Yandaki işlemin gerçek 
sonucu ile en yakın onluğa 
yuvarlanarak yapılan 
tahmini sonucu arasındaki  
fark kaçtır?

A) 505
B) 652
C) 705
D) 864

Aşağıdaki işlemlerden hangisinin tahmini 
sonucu 5000 olur?
( tahmini sonuç en yakın onluğa yuvarlanarak yapılacak.)

A) 94X 54
B) 96X 53
C) 98X 56
D) 99X 58 

26 kişilik bir sınıf yapılacak gezi için her 
öğrenci 25 lira vermiştir. Buna göre sınıftan 
kaç lira toplanmıştır?

A) 550
B) 625
C) 650
D) 750

Bir market, 15 koli gofret almıştır. Her 
kolide 10 kutu, her kutuda bir düzine 
gofret olduğuna göre markete kaç tane 
gofret alınmıştır? 

A) 150
B) 1200
C) 1500
D) 1800
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